

Газета основана
в 1936 году.

Вторник

10

ИЮЛЯ

2018 года

№49 (11 935)

ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
городского округа город Чкаловск Нижегородской области



• ДЕНЬ СЕМЬИ,
ЛЮБВИ
И ВЕРНОСТИ.

2 СТР.

В ОБЛАСТИ И В ОКРУГЕ

Обсудят проект Стратегии развития области

Жители 8 муниципалитетов обсудят проект Стратегии развития Нижегородской области с 9 по 15 июля 2018 года.

Летом текущего года в городских округах и районах области пройдут 50 Стратегических сессий как территориального, так и отраслевого типа по обсуждению проекта Стратегии. **12 июля обсуждение состоится в Чкаловске (ДК им. В.П. Чкалова, 09.00).**

Проект Стратегии был передан главе Нижегородской области Глебу Никитину 3 мая 2018 года. В разработке проекта приняли участие более 400 человек из 18 экспертных групп. Глеб Никитин поручил экспертно-координационной группе по проведению Стратегических сессий, чтобы в обсуждение Стратегии были вовлечены представители всех муниципалитетов региона.

С середины июня любой желающий может ознакомиться с проектом Стратегии на специально созданном сайте - <http://strategy.government-nnov.ru>. На портале можно внести свои предложения в проект документа, а также пройти опрос по интересующим направлениям Стратегии. Для этого необходимо зарегистрироваться на сайте, пошаговая инструкция расположена в так называемом руководстве пользователя - <http://strategy.government-nnov.ru/ru-RU/manual>.

«ВМЕСТЕ МЫ
МОЖЕМ БОЛЬШЕ!»

ГЛЕБ НИКИТИН
ВРИО ГУБЕРНАТОРА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

СТРАТЕГИЯ
РАЗВИТИЯ

НИЖЕГОРОДСКОЙ
ОБЛАСТИ

ОБСУЖДАЙ
стратегические инициативы
ПРЕДЛАГАЙ
свои идеи
УЧАСТВУЙ
в работе стратегической команды

strategy.government-nnov.ru

Интернет-линия и горячая телефонная линия

С 11 по 17 июля 2018 года пройдет интернет-линия и 17 июля с 10.00 до 12.00 - горячая телефонная линия по теме «Промышленные и бытовые отходы, полигоны хранения отходов на территории Нижегородской области».

Интернет-линия будет размещена на сайте правительства Нижегородской области www.government-nnov.ru. Телефон горячей линии 8 (831) 411-91-91.

Евгений Лебедев проведёт личный приём граждан

23 июля 2018 года с 14.00 в Приемной граждан Законодательного Собрания Нижегородской области председатель Законодательного Собрания Евгений Викторович Лебедев проведет личный приём граждан по вопросам, относящимся к компетенции Законодательного Собрания области.

Желающие прийти на прием должны предварительно подать письменное заявление и необходимые документы.

Запись на прием производится ежедневно до 14 июля 2018 года с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) на основании письменного заявления гражданина по адресу: г. Нижний Новгород, Кремль, корпус 2, кабинет 31.

Справки по телефону 8 (831) 439-18-84.

Заседание Совета депутатов

6 июля перед депутатскими каникулами состоялось очередное заседание Совета депутатов городского округа

Из 18 избранных депутатов присутствовали 14. Кворум для принятия решения имелся. Открыл и вел заседание глава МСУ г.о.г. Чкаловск Ф.М. Фарбер. В работе Совета приняли участие глава администрации округа В.А. Быченков, его заместители, руководители управлений и отделов.

Ирина КИРИКОВА

В проекте повестки дня заседания Совета значилось 2 вопроса: о досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области первого созыва по одномандатному избирательному округу №15 Макова Сергея Кимовича; о присвоении звания "По-



фото из архива редакции

рассмотренная депутатами, - борьба с борщевиком. Глава администрации округа В.А. Быченков вышел с предложением о включении дополнительного вопроса в повестку дня - о внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа город Чкаловск Нижегородской области от 22.12.2017 года №147 «О бюджете

городского округа город Чкаловск Нижегородской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 гг.».

По всем вопросам повестки дня заседания депутатами были приняты решения.

были внесены вопросы, касающиеся жизнедеятельности жителей села Катунки: холодное водоснабжение, вывоз мусора и проблемы с электроснабжением в результате работ по замене электроопор. Одна из серьезных, актуальных проблем,

Дополнительно в повестку дня депутатом А.Г. Рюминым для обсуждения

В ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

Помогут выбрать из паутины лесных троп

Поисково-спасательный отряд "Волонтер-Чкаловск" получил грант, одержав победу в конкурсе "Активное поколение", который проводился благотворительным фондом Геннадия и Елены Тимченко.

Об этом стало известно на днях в ходе заседания региональной экспертной комиссии.

Екатерина КУТЕЙНИКОВА,
фото предоставлено автором

Чкаловские волонтеры неоднократно участвовали в поисковых операциях по розыску пропавших без вести людей, владеют ориентированием в природной среде и активно делятся своими знаниями с другими. Однако предотвратить беду всегда лучше, чем бороться с последствиями. Поэтому, заручившись поддержкой благотворительного фонда, отряд разработал проект "Остаться в живых". В лесах, где наиболее часто теряются люди, где сложно сориентироваться на местности, будут установлены указатели и размещена информация о направлении выхода из лесного массива.

Указатели - это красного цвета металлические



стрелки, закрепленные на дереве на высоте чуть выше 2-х метров, и информационные таблички на уровне глаз в этом же месте. На каждой стрелке будет нанесена надпись с указанием населенного пункта или ближайшего четкого ориентира выхода из леса (дорога, шоссе) и расстояния до него. Каждая стрелка будет иметь свой уникальный номер, внесенный на интерактив-

ную карту, доступную ЕДДС, МЧС, полиции и ПСО "Волонтер". На табличке будет написана подробная инструкция о том, что делать, если человек заблудился.

В рамках реализации проекта запланирована большая работа с людьми пожилого возраста, которые чаще всего теряются в лесу, а также обучение ориентированию в природной

среде добровольцев. Помощь их нужна будет не только для непосредственной установки стрелок, но и для разведки лесов и инспектирования уже установленных указателей.

В проекте найдется работа для любого желающего. Поисковики приглашают всех неравнодушных людей присоединиться к ним. Давайте создавать хорошие истории вместе!